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"Druga šansa" za sticanje osnovnog obrazovanja

TV PINK, 09.09.2013. „DOBRO JUTRO“ 09:30
SPIKER: Pre nego što vidimo vremensku prognozu idemo samo na još jednu priču. Skupština Srbije
tamo je održan skup za polaznike i nastavnike koji su učestvovali u programu funkcionalnog osnovnog
obrazovanja odraslih ljudi pod nazivom "Druga šansa".
ANITA IKANOVIĆ (reporter): U poslaničkim klupama sedelo je 150 najboljih polaznika programa "Druge
šanse", odraslih ljudi koji su tokom prošle godine završili osnovno obrazovanje, kao i 70 nastavnika iz
70 osnovnih škola koje su učestvovale u projektu.
SLAVICA JASIĆ (Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja): Prvi put u našoj istoriji smo dobili
Zakon o obrazovanju odraslih. Posle toga doneli smo nove planove, nastavne planove i programe po
kojima će novi polaznici u školama za obrazovanje odraslih raditi. Pre projekta "Druga šansa" mi smo u
Srbiji imali 16 škola za obrazovanje odraslih. Sad imamo još 70 osnovnih škola  gde polaznici mogu da
steknu osnovno obrazovanje.
ANITA IKANOVIĆ: Pismenost je osnova civilizacije u kojoj živimo, jer omogućava prenošenje znanja
potomcima, istakao je potpredsednik Skupštine Srbije Žarko Korać.
ŽARKO KORAĆ (potpredsednik Skupštine Srbije): Znači vi ste stekli sada mogućnost da komunicirate sa
društvom i civilizacijom u kojoj živite kako god hoćete. Vi niste toga možda svesni, danas možda nešto
što vi napišete ostaće vašim potomcima. Možda će vaša praunuka jednom da pokaže svom dečku šta je
njena baba napisala pre 100 ili 150 godina. Vi ste sada učestvujete u gradnji pragova naše civilizacije.
ANITA IKANOVIĆ: Projekat "Druga šansa" započet je 2010. godine, a finansiran bespovratnom pomoći
EU i kroz saradnju sa 70 osnovnih škola i 84 srednje stručne škole. Za opismenjavanje odraslih u Srbiji
Delegacija EU izdvojila je više od 4 miliona evra.
JELICA COLIĆ (menadžer projekta Delegacije EU): 4,5 miliona evra su do danas potrošeni na to da vi
steknete ovo obrazovanje, da Ministarstvo ima plan i program rada za odrasle da se osnaže opštine,
škole i želela bih takođe da napomenem da su škole opremljene takođe vrstom opreme koja pomaže
obrazovanju odraslih.
ANITA IKANOVIĆ: U okviru projekta više od 4 hiljade odraslih dobilo je svedočanstvo o stečenom osnovnom
obrazovanju. "Druga šansa" je prvi program koji osobama starijim od 15 godina bez diplome i kvalifikacija
omogućava da besplatno steknu osnovno obrazovanje, ali i da završe stručnu obuku za odabrano
zanimanje, čime im se uvećavaju šanse za pronalazak posla. Prema podacima Republičkog zavoda za
statistiku, popis iz 2011. godine pokazao je da u Srbiji ima više od 800.000 građana starijih od 15 godina
bez završene osnovne škole, odnosno oko 13 odsto odraslog stanovništva Srbije. Anita Ikanović, televizija
Pink.
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